

这两人还未回归天龙八部游戏江湖就已经引起江湖英豪的忌惮

議論紛紛，傳聞已有門派花重金高手追殺此人！在宮人們偷懶打盹的間隙中，沈寂許久的江湖即將迎來兩個新工作的降臨！讓我們從著故事的源頭說起。月夜裏，遽然壹道矯健的黑影從大理皇宮中飛過，機敏的侍衛迅速跟上，發現此人身形極快輕功了得，手上抱著是位女子，但這位女子面龐在黑夜中有些含糊。侍衛壹時辨認不出，但眼看就要越過宮牆，侍衛情急之下，丟出暗器欲將打落黑衣男人的雙手，之間男人懷中看似柔弱無力的少女，玉手壹翻輕鬆用氣力化解。兩人瞬間便消失在夜色之中。隨後，壹聲侍女的驚呼驚醒這位侍衛“公主不見了！！”次日皇宮發出密函追捕黑衣人！近來，有壹封奧秘信紙從皇宮流出。這張海報傳遞出來的壹切信息都指向壹個關鍵人物，那便是《天龍 3D》即將推出雙工作中的其間壹個，這兩人還未回歸江湖，就已經引起江湖英雄的忌憚。那究竟他是何方神聖，竟然有如此大影響力，海報中雙劍透著絲絲寒光，從縫隙中看出來此人武藝高強輕功了得，安靜的江湖難道要被這個黑衣人的雙刀劃破。



武林上對他的壹族壹直謠傳不斷，茶余飯後，人們總愛說說他們的冷峻容貌，驚嘆他們的身手，有老者還會做作壹下自己知曉的武林別史，定要與他扯上少許

相關。



壹個本該冷酷果敢、暗黑奧秘的人，為何會為保護壹個女人在江湖烙下了無法消滅的獨特印記?同時而江湖中多了壹對喋血雙俠，經常為民出害劫富濟貧。

[莽荒爭霸玩法重磅开启展开策略](#)

據了解，這兩個工作是何身份，杭州畫師們從旁人的描繪中，繪畫出了二人的身形和武器，傳聞，這兩位全新工作，將後天曝光身份，各位少俠請多多留心！